

Приложение 1
К положению о проведении акции
«Где родился, там и пригодился!»
на территории муниципального района/городского округа

В Самарскую областную общественную организацию
по развитию взаимодействия институтов
гражданского общества
«Департамент информационного
взаимодействия»

АНКЕТА УЧАСТНИКА

Фамилия Ильина Имя Вера Отчество Викторовна
Дата рождения 24.04.1989г.
Адрес регистрации/адрес проживания Самарская область, Богатовский район,
с.Виловатое, ул.1 Молодежная, д.22/ Самарская область, Богатовский
район,с.Андреевка,ул.Чапаева,д.143.
Место работы, специальность ГБОУ ООШ с.Андреевка, учитель биологии и
ХИМИИ
Контакты: адрес эл. почты verailina89@yandex.ru
тел.
мобильный 89608224199
тел.рабочий 8(84666)3-77-48
Ваши интересы
(хобби) в свободное время люблю вышивать крестиком

Общественная деятельность в 2014 году я участвовала в проведении
кампании по выборам Губернатора Самарской области, в качестве
бригадира агитационной команды, с октября 2015 года была избрана
Депутатом Собрания представителей сельского поселения Виловатое
муниципального района Богатовский Самарской области по 23
одномандатному избирательному округу

Я, Ильина Вера Викторовна, родилась 24 апреля 1989 года в с.Виловатое.
С 1996 по 2006 год училась в средней общеобразовательной школе
с.Виловатое. Во время учебы принимала активное участие в олимпиадах,
конкурсах, соревнованиях, мероприятиях.

Мой выбор стать учителем – сделан еще в детстве, потому что моя мама
была для меня образцом во всем. Её общение с детьми и умение учить я
воплощала в игре со своими куклами. Все меня спрашивали: «Кем ты
хочешь быть?», я отвечала: «Учителем, как мама». В старших классах я
прониклась любовью к естественным наукам – биологии и химии, поэтому
целенаправленно готовилась к сдаче ЕГЭ и к поступлению.

С 2006 по 2012 года проходила обучение в Самарском государственном педагогическом университете (ПГСГА), по специальности «Биология» с дополнительной специальностью «Химия». После окончания учебы с семьей приехала жить в с.Андреевка. С этого момента в моей жизни начинается моя педагогическая деятельность. С ноября 2013 года работаю в ГБОУ ООШ с.Андреевка. В должности учителя биологии и химии с сентября 2014 года. Профессия учитель уникальна, она интересна живым общением с молодым поколением. Отдавать себя детям, понимать их, находить радость в общении с ними – вот основные ключи к успеху настоящего учителя. Мой предмет биология – благодатная почва для изучения живого организма, в котором все взаимосвязано, подчинено общим законам, что может быть интереснее, важнее и совершеннее? Помимо уроков веду кружок «Юный Эколог», который имеет свою программу, направленную на формирование экологической компетентности и экологической культуры у школьников.

Вот уже почти четыре года являюсь руководителем школьного музея «Поиск». Организую работу по сбору и оформлению материала, который связан с историей села, с историей человеческих судеб односельчан в годы ВОВ. Все это способствует формированию гражданской позиции и воспитанию патриотов России.

А так же являюсь руководителем волонтеров ГБОУ ООШ с.Андреевка. Моя работа направлена на формирование механизмов вовлечения школьников в многообразную общественную деятельность, направленную на улучшение качества жизни селян, по средствам участия в конкурсе социальных проектов «Гражданин», по итогам конкурса награждена грамотой за активное развитие социально – образовательных проектов и формирование гражданских компетенций подрастающего поколения.

В 2014 году я участвовала в проведении кампании по выборам Губернатора Самарской области, в качестве бригадира агитационной команды, за что мне было вручено Благодарственное письмо Губернатора Самарской области Н.И. Меркушкина.

С октября 2015 года была избрана Депутатом Собрания представителей сельского поселения Виловатое муниципального района Богатовский Самарской области по 23 одномандатному избирательному округу.

В июне 2016 года меня наградили Почетной грамотой «Лучшая молодежь района 2016 года» за вклад в развитие системы образования на территории муниципального района Богатовский Самарской области.

В октябре 2016 года мне было вручено Благодарственное письмо от Председателя Собрания Представителей муниципального района

Богатовский Самарской области Н.А. Смолякова за плодотворный труд, успехи в организации учебно – воспитательного процесса, и в связи с профессиональным праздником – Днем учителя. В этом же году меня назначили председателем первичной профсоюзной организации ГБОУ ООШ с.Андреевка.

Сейчас я уверена, что быть учителем – это моя судьба, мой путь!

Я подтверждаю, что сведения, сообщенные в настоящей анкете, точны и подтверждаются прилагаемыми документами.

Подпись соискателя

_____ / _____

Ф.И.О.

Дата «__» _____ 2017г.